

**4.3. PROCESUL-VERBAL al Adunării Generale  
a Federației Române de Gimnastică din data de joi, 22 martie 2007,  
Sala “Nadia Comăneci”, sediul A.N.S.**

Președintele Adrian Stoica deschide Adunarea Generală și salută delegații prezenți și invitații.

Se comunică Adunării Generale că din cele 63 de structuri afiliate cu drept de vot sunt prezenți delegați din 45 de secții și asociații afiliate. Adunarea fiind statutar constituită, își poate desfășura lucrările.

Se supune la vot ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al Adunării Generale a Federației Române de Gimnastică din 3 martie 2006;
2. Aprobarea afilierii de noi structuri sportive și excluderea/suspendarea structurilor sportive care nu au plătit cotizația anuală sau pentru lipsă de activitate;
3. Aprobarea raportului de activitate pe anul 2006 al Federației Române de Gimnastică;
4. Aprobarea bilanțului contabil și raportului Comisiei de cenzori pe anul 2006;
5. Aprobarea planului de activități pe anul 2007;
6. Diverse;
  - 6.1. Alegerea unui membru al Comisiei de Apel.

Adunarea a votat în unanimitate ordinea de zi.

Se supune aprobării Adunării Generale comisia de redactare a procesului-verbal și comisia de numărare a voturilor astfel:

- Comisia de proces-verbal, formată din Ștefan Hargalaș și Dragoș Bîrzu, este votată în unanimitate;
- Comisia de numărare a voturilor, formată din Alina Drăgan și Ingrid Istrate, este votată în unanimitate.

La punctul 1 de pe ordinea de zi, Președintele Adrian Stoica întreabă Adunarea Generală dacă sunt observații pe marginea procesului-verbal care a fost publicat în Buletinul informativ pe anul 2007 și a fost difuzat delegațiilor. Ne fiind observații, se supune la vot procesul-verbal care este aprobat cu 44 de voturi pentru și o abținere.

La punctul 2 Secretarul General Mircea Apolzan prezintă :

- afilieri: s-au prezentat la secretariatul general al federației nu număr de 6 dosare de afiliere, respectiv Clubul Sportiv Agora Oradea, Clubul Sportiv Win-Gym Constanța, Clubul Sportiv Municipal Deva, Clubul Sportiv Gimnis Iași, Clubul Sportiv Buftea și Asociația Județeană de Gimnastică Vaslui. Afilierile au fost aprobate cu titlu provizoriu de către Comitetul Executiv al Federației Române de Gimnastică. Se supune la vot pentru fiecare structură sportivă în parte afilierea la Federația Română de Gimnastică. Adunarea Generală a aprobat în unanimitate afilierea structurilor sportive menționate;

- suspendări: măsura a fost dispusă de către Comitetul Executiv, în conformitate cu prevederile Statului. Se informează Adunarea Generală despre această măsură, privind următoarele structuri sportive: Asociația Județeană de Gimnastică Hunedoara, Clubul Sportiv Municipal Baia Mare și Asociația Județeană de Gimnastică Timiș;

- excluderi: pentru lipsă de activitate prin neparticipare la competiții naționale timp de 3 de ani, Comitetul Executiv propune Adunării Generale excluderea următoarelor structuri sportive : Clubul Sportiv Universitar Pitești, Clubul Sportiv Știința Bacău, Clubul Sportiv al Veteranilor Oradea, Clubul Sportiv Erbașu București, Liceul cu Program Sportiv Satu Mare, Clubul Sportiv Municipal Timișoara, Clubul Sportiv Universitar Timișoara și Clubul Sportiv Școlar Râmnicu Vâlcea. Se supune la vot pentru fiecare structură sportivă în parte excluderea din Federația Română de Gimnastică. Adunarea Generală a aprobat în unanimitate excluderea acestor structuri sportive.

La punctul 3 Președintele Adrian Stoica prezintă Raportul de activitate pe anul 2006. Anul 2006 a prilejuit aniversarea a 100 de ani de la înființarea federației, onorată prin organizarea unei Gale a Gimnasticii Românești. Se evoca rezultatele obținute în anul 2006 - Campionatele Europene de la Volos, feminin : seniorele au obținut 2 medalii de aur, 1 argint, 2 bronz și 1 loc IV-VI, în timp ce junioarele au obținut 1 medalie de aur, 3 de argint, 1 bronz și 3 locuri IV-VI. La masculin s-au obținut la seniori 2 medalii de aur și 3 de argint, 2 locuri IV-VI, iar la juniori un loc V cu echipa și 3 locuri IV-VI. La Campionatele Mondiale de la Aarhus s-au obținut la feminin 1 medalie de argint, una de bronz, 4 locuri IV-VI iar la masculin 2 medalii de aur și 2 locuri IV-VI. Rezultatele sunt considerate meritorii. Se menționează și rezultatele de la Campionatele Balcanice din luna decembrie 2006. La gimnastică aerobică s-au obținut la Campionatele Mondiale de la Nanjing 3 medalii de aur, 2 de bronz și 3 locuri IV-VI, rezultate considerate bune.

Se apreciază că există speranțe pentru o bună reprezentare în anul 2007 la Campionatele Mondiale și în anul 2008 la Jocurile Olimpice. Sportivul Marian Drăgulescu a fost onorat cu Premiul Național pentru Sport pe anul 2006 și, în aceeași măsură, federația a fost onorată cu diploma de laureat al sportului românesc pe anul 2006.

Se analizează și situația organizatorică a federației : 55 de structuri sportive afiliate în 28 de județe și municipiul București și 8 asociații județene de gimnastică. A fost angajată în cadrul activului salariat al federației d-șoara Gabriela Răcaru, juristă, care a preluat problemele referitoare la achiziții, licitații publice și chestiuni de natură juridică.

În privința activității interne se remarcă o scădere drastică a numărului de participanți la competițiile interne, precum și a numărului de cluburi, asociații sportive cu activitate în domeniu. Se evidențiază cluburile cu rezultate bune.

În privința activității internaționale, în anul trecut s-au desfășurat un număr de 70 de acțiuni, cuprinzând cursuri internaționale de arbitraj, competiții internaționale, activități ale membrilor federației noastre în organizațiile internaționale din gimnastică (FIG, UEG).

Raportul a făcut referire și la baza materială care a crescut în anul 2006, atât la loturi cât și la secții.

Se menționează referirile din presă despre situația de la CSS Timișoara (antrenorii Benea, Tomceanu și Anton) și impactul negativ asupra imaginii gimnasticii.

Se ia cuvântul pe marginea raportului :

Marcel Benea (antrenor, CSS Timișoara) consideră că este nedrept ca atacurile din presă să se răsfrângă asupra federației, care nu este implicată în nici un fel în situația de la Timișoara. Declară că se autosuspendă din funcția de membru al Comitetului Executiv al Federației Române de Gimnastică până la terminarea anchetei interne de la Clubul Sportiv Școlar Timișoara referitoare la acuzațiile aduse de mass-media.

Octavian Bellu (președinte ANS) – gimnastica trebuie să-și asume o anumită responsabilitate la Jocurile Olimpice de la Beijing și să aducă mai multe medalii. O atenție deosebită trebuie acordată stării de sănătate a gimnastelor, având în vedere antecedentele din gimnastica feminină. În această perspectivă (participare JO), Campionatele Mondiale de la Stuttgart prezintă o importanță deosebită pentru pregătirea olimpică. ANS-ul și COSR-ul vor face eforturi speciale pentru a susține pregătirea gimnasticii, inclusiv tratament medical, vize, tot ceea ce ține de susținerea acestei activități. Atrage atenția asupra noii orientări privind activitatea de educație fizică, asupra angrenării copiilor într-o activitate sportivă, nu neapărat de performanță. Se vor modifica prevederile hotărârii de guvern nr. 484 privind normele financiare ale activității sportive. Există unele statute ale federațiilor sportive naționale (nu este cazul FRG) unde anumite prevederi încalcă normele europene. Felicită federația pentru locul I ocupat în clasamentul federațiilor sportive naționale. Mai precizează că pe viitor toată activitatea sportivă va trece din punct de vedere administrativ către comunitățile locale. Face un apel la medicina sportivă, în sensul sprijinirii mișcării sportive (achiziționarea unui aparat RMN ar fi salutară pentru loturile olimpice și naționale) și pentru a nu ajunge în situația de a plăti toate investigațiile medicale (INMS nu are o rețea proprie nici în București nici în teritoriu).

Se supune la vot raportului Președintelui Adrian Stoica – se aprobă în unanimitate.

La punctul 4 Secretarul General Mircea Apolzan prezintă bilanțul contabil al federației pe anul 2006, la fel ca și capitolele principale ale bugetului pe anul 2007. Se supune la vot bilanțul contabil și se aprobă în unanimitate acest raport.

În continuare se dă citire raportului Comisiei de Cenzori de către Lucia Marcu, membră a acestei comisii. Raportul se aprobă în unanimitate de către Adunarea Generală.

La punctul 5 se supune la vot Planul de activități pe anul 2007, document care a fost distribuit delegațiilor la începerea Adunării Generale - se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul 6 Diverse :

- Secretarul General Mircea Apolzan prezintă situația Comisiei de Apel a federației. Prin decesul Mariei Raicu-Gonczi, un post este vacant și propune Adunării Generală candidatura Domnului Octavian Vidu, angajat al DSJ Cluj, care îndeplinește cerințele unui asemenea post, în conformitate cu prevederile Statutului FRG. Se supune la vot propunerea respectivă și se aprobă cu unanimitate de voturi ;
- Luare de cuvânt – Florin Popa, antrenor CSS Brașov : referitor la reducerea numărului de sportivi la competițiile naționale, propune realizarea unor competiții cu și fără componenții loturilor naționale. Adrian Stoica răspunde că o asemenea competiție nu ar fi benefică pentru gimnastica românească;
- Luare de cuvânt – Ion Stan, director CSS Reșița: sala polivalentă de la Reșița este în reparații, va fi terminată în luna iunie 2007, inclusiv cu podium pentru competițiile de gimnastică. Se va repara și bazinul de înot de la Reșița. Se va repara și reamenaja și sala de antrenament de la CSS Reșița, dotată cu aparatura Gymnova. Există o lipsă de cadre de specialitate, profesorii Balinț și Bălan au ales să lucreze în străinătate. Centrul Național de Excelență susținut de către MEC a fost creat în 2006 și va continua să lucreze și în anul 2007. Ridică problema transferurilor sportive de la cluburile sportive școlare către cluburi mai

mari și necesitatea creerii unor grile de transfer. Nu este mulțumit de « racolarea unor sportivi » de către cluburile mari – cazul Flavius Koczi. Este necesar ca anumite cluburi mari, cu posibilități financiare, să sprijine cluburile mici, care furnizează gimnaști de perspectivă. Anul acesta clubul va împlini 50 de ani de existență - se preconizează o aniversare pe măsură.

- Luare de cuvânt – Ioan Sabău, antrenor : nu s-a rezolvat problema categoriei de clasificare « candidat maeștri ». Ridică problema diplomelor (candidat olimpic 2016) precum și necesitatea de a imprima numele antrenorilor pe aceste diplome. Informează Adunarea Generală despre faptul că a renunțat la funcția de președinte al Asociației Municipale de Gimnastică București, această funcție revenind în urma alegerilor desfășurate în luna februarie Doamnei Liliana Grigore.

În încheierea Adunării Generale, Președintele Adrian Stoica mulțumește delegațiilor pentru prezență și le dorește toate cele bune pentru anul 2007.

Întocmit,  
HARGALAȘ Ștefan,

BÎRZU Dragoș,